

平成二十五年十二月二十四日付け広島県報（定期）第百一号の目次及び同号に登載の広島県公告（換地処分（市町））の一部を次のように訂正する。

広島県北部農林水産事務所長

区分	誤	正
目次	換地処分（市町） 換地処分（市町） 東部農林水産事務所 東部農林水産事務所	換地処分（市町） 換地処分（市町） 北部農林水産事務所 北部農林水産事務所
公告（換地処分）（市町）	広島県東部農林水産事務所長 地区名 上村 事業名 区画整理事業	広島県北部農林水産事務所長 地区名 上村 事業名 区画整理事業
	郷原 地区名 事業名 区画整理事業	
	郷原 地区名 事業名 区画整理事業	